

巴以冲突中的下一代



一名巴勒斯坦儿童在看着以色列士兵



几个星期以来,巴以冲突中的常见武器——石块、火箭弹、橡皮子弹以及燃烧瓶——又重新出现在加沙地带。但这一次的冲突中,包含了更加不寻常的战术:绑架和谋杀。而且这些暴行中的主要受害者都是正处人生花样年华的少年。

三个星期前,三个犹太少年在约旦河西岸搭便车时被绑架杀害,他们的名字是吉拉德·沙尔、埃尔·伊夫拉奇和纳福塔里·弗兰克尔,他们的年龄在16岁-19岁之间。过了两个星期,16岁的巴勒斯坦少年穆罕默德·阿布·赫德尔在自己的家门口失踪,随后被烧死在耶路撒冷的森林中。行凶的嫌疑人据说是16岁-25岁之间的犹太青少年,而杀害3名犹太少年的两名嫌疑人分别为29岁和32岁。

以色列和巴勒斯坦的领导人都谴责了谋杀事件。但是犹太少年在耶路撒冷进行了游行,呼吁进行报复,而巴勒斯坦少年则在约旦河西岸的村庄里发起骚乱,双方领导人的谴责显得那么的无力。巴勒斯坦权力机构主席阿巴斯现年79岁,以色列总理内塔尼亚胡也已经64岁。他们执掌权力的时间都已经超过10年(内塔尼亚胡当政时间不连续)。他们还能控制越来越不安分的年轻人多久是个疑问。以色列人的平均年龄是29.9岁,约旦河西岸巴勒斯坦人的平均年龄是22.4岁,而在哈马斯控制的加沙地带,人们的平均年龄只有18.2岁(美国人的平均年龄是37.6岁)。

再过几年或者几十年,会有弗兰克尔或者赫德尔的同学和朋友成为双方的领导人吗?如果有那么一天,弗兰克尔的同龄人可能会比现在这一代以色列领导人更为保守,而赫德尔的同龄人可能完全摒弃现在巴勒斯坦的政党政治。

现代快报记者 潘文军 编译

南京信恒拍卖有限公司 拍卖公告

受相关单位委托,南京信恒拍卖有限公司将于2014年7月30日上午11点在南京市华侨路公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的:

1.热河南路19-25号商业用房;建筑面积:1011.13平方米;参考价:1800万元

2.浦口区大桥北路83号02幢3单元1806室;建筑面积:250.68平方米;参考价约:180万元

二、预展答疑时间:2014年7月14日—2014年7月29日

三、预展地点:标的物所在地

四、有竞买意向者,2014年7月14日起持合法证件及保证金至公司办理竞买手续。

五、拍卖时间:2014年7月30日上午11:00

六、拍卖会地点:南京市华侨路75号拍卖厅

七、联系电话:025-66916996 15301581398

联系人:方先生

A 以色列的下一代 比上辈人更倾向于右翼

以色列方面,今天的年轻人比他们的父辈和祖辈更倾向于右翼。以色列的右翼包括现在执政联盟的核心——内塔尼亚胡领导的利库德集团,以及纳夫塔利·贝内特领导的“犹太人家园”党。和左翼政党相比,右翼政党通常在安全问题上的立场更加坚定和强硬,这从处理“伊核计划”和“加沙火箭弹”事件的态度上就可以看出,而且右翼政党更加不相信中东和平进程、他们对巴勒斯坦一直抱有很大的疑心。在2013年的大选中,三分之二以色列选民(以色列公民的法定投票年龄为18周岁以上)将自己定义为右翼。今年5月的一项民意调查显示,以色列35岁以下的民众中,有58%的人将自己的政治面貌定为“右翼”;35岁至49岁的民众中,50%的人自称“右翼”;而50岁以上的人只有47%的人自称右翼。由此可见,35岁以下的以色列人最有可能说他们的国家正在朝着错误的方向前进,并同意“大部分西方国家反对以色列”的说法。

对和平不抱幻想

以色列青年大多赞成巴以分别建国的方案,但是他们极度怀疑这样一个和平协议会否实现。去年进行的一项调查显示,57%的以色列年轻人仍然支持“两个国家”的和平方案,但有25%的年轻人认为这个方案是可行的(他们的长辈有41%的人认为可行)。

25岁的伊登·毛约是希伯来大学吉瓦特·拉姆校区的学生会主席,他将这些代际差异的出现归因于不同时代人成长过程中所处的安全环境的不同。上世纪90年代签署的奥斯陆协议最终停滞不前,使得他们这一代人对于和平的前景不抱任何幻想。

童年经历暴力冲突

“小时候我连乘公交车都害怕。”毛约回忆道。他经历了2000年到2005年间的巴勒斯坦人武装“起义”,当时他生活在耶路撒冷。“几乎每一天,你都会看到很多公交车爆炸

的恐怖画面。即使到了今天,我每次听到救护车的笛声,都会觉得又发生恐怖袭击了。”

“巴勒斯坦人的武装‘起义’发生在以色列和平势力最盛的时候。”毛约补充道,他在政治上把自己贴上的标签为中间偏左。“小时候,我记得自己相信一切暴力冲突都会结束的,每个人都会是快乐的。很多人经历过那段日子,并且记得我们曾经对和平充满期望,再看看今天的情况,于是他们就变得更加‘右’了。”

“他们说我们曾经试图向左转,”毛约继续说道,“但看上去我们走错了路。今天的袭击事件不会太多,但那是因为我们的情报机构和军队变得更加强大了。”

向右转原因很多

让我们看看一个中年以色列人的经历。如果一名以色列男子今年30岁,那么当年以色列总理拉宾和巴解组织执委会主席阿拉法特在白宫签署奥斯陆协议时,他只有10岁;



7月12日,在加沙地带中部的努赛赖特难民营附近拍摄的被炸毁清真寺的废墟 新华社/路透

等到他16岁时,巴勒斯坦人武装“起义”爆发了;18岁时,以色列开始在约旦河西岸搭建安全屏障,他也到了强制服兵役的年龄;21岁时,以色列将军队和犹太人定居者撤出加沙地带;24岁时,以色列和哈马斯在加沙展开激战。

他在童年听到和平的承诺;他在少年岁月经历激烈的暴力冲突;而他在成年的初期,经历的是安全政策的通过、巴以脱离接触以及零星的冲突。

当然,这个时间表并不是以色列年轻人“向右转”的唯一原因。举个例子,关注一下以色列右翼群体的出生率。约旦河西岸的犹太人定居者要比居住在1967年以前划定的边界内的以色列人平均每个家庭多生两个以上的孩子。约旦河西岸的犹太人定居者平均每个家庭有7.7个孩子。并不是所有定居在约旦河西岸的犹太人都是右翼,右翼父母的孩子长大后也不一定同样保守,但在很多家庭,情况就是这样。

B 巴勒斯坦下一代 厌倦内部派别斗争

年轻的巴勒斯坦人同样成长在“武装起义”和“后奥斯陆协议”时代,犹太人定居点已经全部被安全屏障“包裹”了起来。有些人对于和平进程还有些模糊的记忆,有些人则一点记忆也没有了。很多巴勒斯坦人对他们的政治领袖牢骚满腹,在某些情况下,他们不再参与政治生活。

厌烦巴勒斯坦党派之争

去年进行的一项调查显示,约旦河西岸和加沙地带的巴勒斯坦青年中,73%的人说他们不属于任何政治派别。当被问及原因时,39%的人表示他们对现有的政治派别缺乏信心,20%的人认为现有政党并不代表他们的利益和观点。

2007年,在一次短暂的内战后,巴勒斯坦的政治派别分为两派,一派是哈马斯,他们占据了加沙地带;而另一派法塔赫依然保有对约旦河西岸的控制。经过了好几次调解后,双方于上月宣布达成最终协议,将组建联合政府。

另一项调查发现,在约旦河西岸和加沙的巴勒斯坦年轻人中,58%认为他们个人对于公共生活没有任何影响,绝大多数年轻人相信,等到他们这一代人掌权,会比现在这一代领导人对巴勒斯坦进行更有效的治理。87%的巴勒斯坦青年在一定程度上表达了对未来年轻人领导巴勒斯坦的信心。

希芭是一名26岁的巴勒斯坦女青年,来自约旦河西岸,她说在巴勒斯坦青年当中,对领导层的不满程度要比民意调查显现的还要高。

“只有5%的巴勒斯坦青年支

持法塔赫或者哈马斯,剩下的人都恨他们,”希芭说道,“他们十分腐败,根本不关心巴勒斯坦人民。我们厌倦了党派斗争,我们有那么多的党派,可是他们什么事也不做,只会为自己谋利益。”

不想再对以色列动武

希芭说,他们不赞同再次发动对以色列的武力行动。她认为2000年到2005年的那次“起义”对巴勒斯坦人造成的伤害一点也不比对以色列造成的伤害小。去年8月的一次民意调查显示,45%的巴勒斯坦青年渴望能够实现与以色列分别建国的和平进程,这一数据比年长的巴勒斯坦人稍低。约旦河西岸的一些头面人物,比如巴勒斯坦总统阿巴斯48岁的儿子塔里克·阿巴斯近来一直在呼吁以色列和巴勒斯坦统一建国,在这个新的国家里,犹太人和阿拉伯人将享有相同的权利。

与以色列人没有交流

那次“起义”还造成了另外一个严重的后果:切断了巴勒斯坦人和以色列人的接触。那次“起义”之前,以色列人在巴勒斯坦人开设的商店里购物,在巴勒斯坦餐厅里吃饭,反之亦然。当以色列人描述生活在约旦河西岸或者加

沙的巴勒斯坦人时,他们想到的是他们所认识的一个个鲜活的个体,巴勒斯坦人也一样。但是2000年到2005年的武装起义之后,巴勒斯坦人和以色列人分别生活在安全围墙的两边,今天的巴勒斯坦青年和以色列青年不再了解对方。很多年轻的以色列人对于巴勒斯坦人的概念就是那些从围墙那边往这边发射火箭弹的家伙;而很多年轻的巴勒斯坦人对以色列人的概念则是那些开着装甲车拿着枪支的以色列士兵,以及那些他们看到过却从没和他们说过话的犹太人定居者。

尼薇安·拉蒂夫,23岁,今年刚毕业于约旦河西岸的比尔泽特大学,她说自己在去巴黎交流学习之前从来没有遇到过以色列人。“巴黎有以色列人,那是我第一次碰上他们。我和他们经常交谈,谈了很多关于巴以冲突的话题,现在我们可以说是朋友了。”拉蒂夫说,“约旦河西岸的大多数巴勒斯坦人都没有见过以色列人。”

伊登·毛约说过同样的事。“第一次‘起义’之后,去加沙的海边是很正常的事。”他说“你遇见各种各样的人,包括你的敌对方的人,那时候更人性化。现在,双方都可以更容易地妖魔化对方,因为你根本不认识对方,你见不到对方。”

C 巴以青少年互相寄语 他们完全不知道对方在想什么

如果以色列的年轻人和巴勒斯坦的年轻人能够见面,他们彼此可能说些什么?他们会像拉蒂夫在巴黎遇到以色列朋友那样,找到共同点吗?从加拿大移民到以色列的科里·吉尔-舒斯特想要回答这个问题,他在主持一个名为“向一个以色列人/巴勒斯坦人提问”的项目。

在两年的时间里,吉尔-舒斯特向全世界的人征集他们要向以色列人和巴勒斯坦人的问题。然后,他负责到以色列和约旦河西岸的大街小巷中寻找以色列人和巴勒斯坦人回来回答这些问题,他会用手提摄像机记录下他们的答案。他尽可能多地搜集答案,将人们的回答剪辑在一起,并且把视频上传到网上。

在2013年的一个视频中,吉

尔-舒斯特问一个以色列青年,如果有机会和加沙的巴勒斯坦青年交谈,他想对他们说些什么?这名以色列青年的答案是:他想去告诉加沙的青年,他和他周围以色列青年都很温和,他们都很关心巴勒斯坦人的生活条件。

在一年之后发布的另一个视频中,吉尔-舒斯特向巴勒斯坦人提出了同样的问题。“其中一半不愿意回答这个问题,”他说,“他们

说自己没什么想说的,他们看上去心中充满了愤怒和仇恨。”

吉尔-舒斯特对于巴以青年之间的疏离十分震惊,他们互相之间根本不知道对方在想什么。“当你和对方完全不接触时,你会出现一些奇怪的幻想,”吉尔-舒斯特说,“但是,当双方真正有了接触,一起吃吃饭,看看对方的孩子,再说要除掉对方就很难了。有接触的人之间往往更容易妥协。”

<p>拍卖公告</p> <p>受金陵海关委托,定于2014年7月23日上午10:00在首蓿园大街59号召开拍卖会。现公告如下:</p> <p>拍卖标的:罚没财物一批(聚己内酯、塑料粒子、可皮、电机等)。</p> <p>即日起接受咨询、查阅相关资料。办理竞买登记时竞买人需携带合法有效证件并缴纳竞买保证金:5万元,报名截止时间:2014年7月22日下午4:00</p> <p>预展时间:2014年7月21日至7月22日</p> <p>预展地点:标的物所在地</p> <p>联系电话:84272355</p> <p>15895991327 胡先生</p> <p>南京金泽拍卖有限公司</p>	<p>拍卖公告</p> <p>受有关部门委托,定于2014年7月23日下午2:00在首蓿园大街59号召开拍卖会。现公告如下:</p> <p>拍卖标的:酒店废旧物资一批。</p> <p>即日起接受咨询、查阅相关资料。办理竞买登记时竞买人需携带合法有效证件并缴纳竞买保证金:1万元,报名截止时间:2014年7月22日下午4:00</p> <p>预展时间:2014年7月16日至7月18日</p> <p>预展地点:标的物所在地</p> <p>联系电话:84272355</p> <p>15895991327 胡先生</p> <p>南京金泽拍卖有限公司</p>
---	--

通知

全国长寿工程全民补硒行动进南京!

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在南京市**免费发放补硒食品800份**及“**硒与人体健康**”科普书籍一套,同时有机会获得价值880富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件

一、南京市常住居民;

二、55岁以上男女不限;

三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;

四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领 66167919

电话 66165919

025-66918313



内格夫沙漠附近的以色列士兵

国际观察

青年仇恨越深 和平前景越暗淡

以色列国防军针对加沙地带巴勒斯坦武装人员发动的“护刃行动”11日进入第四天。为了报复三名犹太少年遇害,巴勒斯坦少年被活活烧死。巴勒斯坦圣城大学拉姆安拉校区政治学者库鲁德说,青年是巴以的未来,双方青年之间的仇恨积累得越深,巴以和平的前景就越暗淡。

冲突缘起

6月发生的三名犹太少年被绑架并遭杀害事件是本轮军事冲突的导火索。

绑架事件发生后,以军对哈马斯成员进行大清算,加沙地带的哈马斯等武装遂开始向以南部发射火箭弹,双方陷入袭击与报复的暴力怪圈。冲突伊始,以方对加沙的空袭规模有限,但这引起右翼强硬势力的极大不满。面对压力,以政府升级了对加沙地带的军事攻势,并发动“护刃行动”。以色列国防军称,“护刃行动”旨在保护以色列南部地区的民众免受来自加沙地带火箭弹的袭击。

在巴勒斯坦方面看来,以色列有强化绑架事件“恐怖”色彩的嫌疑,使其成为高调打击哈马斯的一个“借口”,以方希望借此军事行动达到同时打击哈马斯和巴联合政府的双重目的。

作为巴以局势中的强势一方,以色列并不乐于看到巴勒斯坦实现内部和解,分裂对其更加有利。巴联合政府成立伊始,以色列就宣布不会承认该政府。

如何应对

通过以军造成的人道灾难呼吁国际社会施压,是巴民族权力机构与总统阿巴斯的执政能力。巴勒斯坦内部和解初步达成,两大派别还有诸多困难亟待解决。此时冲突不断升级,势必会从内部加速瓦解巴人民对于联合政府的信心。

据新华社